

Без сомнения, алкогольная зависимость оставляет пятно на всей семье и является в связи с этим болезнью всей семьи, а не только одного из ее членов.

Такие семьи нередко называют дисфункциональными, т.к. они функционируют ненормально.



В дисфункциональной семье:

-невозможность постоянного и индивидуального развития ее членов;

-отсутствие в отношениях доверия и честности;

-роли членов семьи не определены и не всегда соблюдаются;

-внешние контакты весьма ограничены; - нарушения психики, как у взрослых, так и у детей, живущих в семье;

-обвинения и перенос собственной ответственности на других;

-отсутствие качественной эмоциональной связи между членами семьи;

- отсутствие норм и правил;

-неадекватное мировосприятие и мировоззрение у всех членов семьи;

-физическое и психологическое насилие;

-употребление ненормативной лексики;

-аморальное поведение и образ жизни;

-безнадзорность;

-раннее взросление детей (приобретение ребенком функций взрослого несоответственно возрасту; раннее курение и алкоголизм, употребление наркотических веществ; ранняя половая жизнь; самостоятельное проживание отдельно от родителей).



Употребляя алкоголь, член семьи не задумывается о возможных последствиях, однако, алкоголизм на любой стадии может полностью разрушить семью и жизнь человека.

Сталкиваясь с алкоголем в своей жизни, тщательно подумайте, готовы ли Вы пожертвовать всем ради сомнительного удовольствия. Если Вы страдаете алкогольной зависимостью – срочно обратитесь к врачу.

Не убивайте себя и своих близких.

Последствия кратковременного воздействия алкоголя:

- замедленная реакция на внешние раздражители;
- замедленные рефлексы;
- снижение остроты мышления;
- ухудшение памяти;
- рвота;
- повышенный риск несчастных случаев;
- потеря сознания;
- неосознанность своих действий и поведения;
- головная боль, мигрень;
- беспорядочные половые связи;
- слабость в организме и пониженная активность;
- нарушения функций желудочно-кишечного тракта.

Последствия длительного воздействия алкоголя:

- алкоголизм разных степеней;
- ухудшение и потеря зрения;
- нарушения функций органов дыхательной, иммунной и нервной систем, головного мозга;
- проблемы кровообращения;
- провалы памяти;
- заболевания печени;
- кожные заболевания, в том числе, передаваемые половым путем;
- психические отклонения;
- сердечно-сосудистые заболевания;
- тремор конечностей;
- сокращение продолжительности жизни, смерть.



**Откажитесь от чрезмерного
употребления алкоголя – спасите
свою семью.**

